



## **В Новороссийске следователи и криминалисты поздравили с женским днем многодетную семью погибшего участника Специальной военной операции**

Сотрудники следственного управления СКР по краю навестили семью бойца специальной военной операции, погибшего при исполнении служебного долга, и поздравили супругу и детей с главным весенним праздником.

Семья Уриновых проживает в Новороссийске. Глава семьи –Петр Александрович служил в десантных войсках, героически погиб в октябре 2023 года. У него осталось трое детей - две дочери и сын. Ребята активно увлекаются спортом, берут пример со своей мамы, которая является мастером спорта России по художественной гимнастике. Девочки также занимаются спортивной гимнастикой, старшая дочь имеет первый спортивный разряд. Сын увлекается самбо и дзюдо, является победителем городских и краевых соревнований.

Представители следственного управления подарили семье современный гаджет, сертификаты на приобретение спортивных принадлежностей и корзину с фруктами и пожелали детям новых спортивных успехов, а маме крепкого здоровья и стойкости духа.

*10 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimaniya-ne-ostanutsya/item/1867588>